Ciencias Sociales 5

Para conocer la evolucion de la peblacion de un lugar, hay que tener en cuenta varios aspectos:
* La natalidad es el nimero de nacimientos que se producen en un afic en un lugar concreto.
* La mortalidad es el nimero de personas que mueren en un afio en un lugar concreto.

La diferencia entre la natalidad y la mortalidad nos proporciona el saldo natural,

ﬂ Comopleta la tabla. Despusés, responde a las preguntas.
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* (Qué es el saldo natural?

* ¢(C6mo evolucions la natalidad en estos afios? = __

(Y lamortalidad?

¢Como evoluciond la poblacién espariola entre 2010 y 2012, aumenté o disminuyd? ¢ Por qué?

Las migraciones-son el conjunto de desplazamientos que realiza la poblacién. El saldo
migratorio es la diferencia entre e numero de emigrantes y el nimero de inmigrantes.

2 Define los siguientes conceptos.

* Emigracion:

* Inmigracion:

3- Calcula el saldo migratorio de estas provincias de Espaha.
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* ¢Como es el saldo migratorio de estas provincias? e

* (Qué quiere decireso? .




ACLARACIONS

SALDO NATURAL:
Es lo mismo que el crecimiento natural.

EMIGRACION:
Salida de personas de un lugar para vivir en otro.
Los que marchamos de nuestro pais a otro somos emigrantes.

INMIGRACION:
Llegada de personas a un lugar para vivir en él.
Los que vienen de otro pais al nuestro son inmigrantes.

SALDO MIGRATORIO POSITIVO:
Si vienen mds personas que las que marchan.
Mayor nimero de inmigrantes que emigrantes.

SALDO MIGRATORIO NEGATIVO:
Si marchan mds personas que las que vienen.
Mayor nimero de emigrantes que inmigrantes.




